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إجابات أسئلة الدرس
الآثار المترتبة على الزيادة السكانية

السؤال الأول:

عرّف ما يأتي:

البطالة، العشوائياّت.

البطالة: عدم توافر فرص العمل للقادرين على العمل.

 العشوائياّت: مناطق نشأت في غياب القانون وبعيداً عن التخطيط العام، وهي محرومة
من المرافق الأساسية والخدمات، وينتشر بين سكانها الفقر والبطالة والانحراف

والجريمة والإدمان وغيرها من المشكلات.
 

السؤال الثاني:

هاتِ أسباب كل ممّا يلي:

عدم قدرة بعض الدول على التقليل من مشكلة الجوع:

الكوارث الطبيعية وعدم الاستقرار السياسي.

ظهور المشكلات البيئية في المدن:

الأعداد المتزايدة من السكان تؤدي إلى إحداث ضغط على الجهود المبذولة
للتخلص من النفايات والمخلفات.  

أدىّ التقدم التقني إلى ظهور البطالة:

أدى التقدم التقني والاعتماد على الآلات إلى تقليل الاعتماد على الأيدي العاملة،
وتقليل فرص العمل.

 

السؤال الثالث:
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ما أهم التغيرات الحاصلة على الخصائص العامة للسكان؟

ارتفاع نسبة فئة الشباب في معظم دول العالم. .1

ارتفاع نسبة وفيات الأمهات في دول العالم النامي. .2

ارتفاع عدد المهاجرين. .3

 

السؤال الرابع:

املأ الفراغ بما يناسبه في الجمل الآتية:

أ- يعُبرُّ عن نقص العناصر الغذائية اللازمة للإنسان بـ سوء التغذية.

ب- أقل قارات العالم من حيث البطالة قارّة أوروبا.

ج- من أكثر القارات التي تعُاني من المجاعة قارّة إفريقيا.

د- بلغ عدد الجياع في العالم في عام (2014) 795 مليوناً.
 

السؤال الخامس:

ما الاحتمالات المتوقعة للزيادة السكانية حتى عام 2030م؟

التوقع المرتفع وهو أن يصل عدد سكان العالم إلى حوالي (17) ملياراً. .1

التوقع المتوسط وهو أن يصل عدد سكان العالم إلى حوالي (11) ملياراً. .2

التوقع الأدنى وهو أن يصل عدد سكان العالم إلى حوالي (9) مليارات. .3


